0.1 127. Hausaufgabe

0.1.1 Stochastik-Buch Seite 222, Aufgabe 18
Wie oft muss man bei einem Spiel mit

a) einem Laplace-Wrfel,

b) zwei Laplace-Wiirfeln,

c) drei Laplace-Wiirfeln
mindestens spielen, damit die Wahrscheinlichkeit,

a) wenigstens eine Sechs,
b) wenigstens eine doppelte Sechs,

c) wenigstens eine dreifache Sechs
zu wurfeln, mindestens 50 % ist?

a) n > 200 & 38— n > 4
n[1-g]

b) n > LL=50% 946 — n > 25;

~ =)

c) n > BI=50% ~ 149 3: — n > 150;

- ln[lf(%) ]

0.1.2 Stochastik-Buch Seite 222, Aufgabe 19

Wie viele Tippfelder sind beim Lotto 6 aus 49 unabhingig vonein-
ander auszufiillen, damit bei einer Wahrscheinlichkeit von mindes-
tens 99 % auf wenigstens einem Feld

a) sechs Richtige,
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b) funf Richtige
stehen?

a) n > —nl-99% 64106,

= In[1—6431/49]]
(6143!/49! = ﬁ)
6
b) n > —mIZ9%_ ~ 0,25 - 106,

()(%)
(%)
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